
برتری تیم فوتبال استقلال مقابل پیکان در یک چهارم نهایی جام حذفی، بار دیگر 

امید را در دل هواداران این تیم زنده کرد تا فصل سیاه این باشگاه با دستاوردی 

بزرگ به پایان برسد. درواقع در شبی که سپاهان به عنوان اصلی‌ترین مدعی 

قهرمانی، از گردونه رقابت‌ها کنار رفت، آبی‌پوشان پایتخت با سرمربی جدید 

خود توانستند با ارائه نمایشی قابل قبول، مسیر خود را برای فتح این جام بسیار 

هموار کنند. با نگاهی به مسیر مسابقات باقی‌مانده، حالا آبی‌های پایتخت این 

فرصت طلایی را دارند که با عبور از موانعی به مراتب آسان‌تر نسبت به رقبا، 

آخرین جام فصل را از آن خود کنند و فصلی پرچالش توأم با تلخی‌های زیاد 

برای هواداران را با پایانی خوش به اتمام برسانند. با این حال، شادی پیروزی 

شنبه شب خیلی زود تحت‌الشعاع مسائل مدیریتی باشگاه قرار گرفت؛ جایی 

که یک توییت از علی تاجرنیا، رئیس هیئت مدیره استقلال، بار دیگر زنگ خطر 

را برای آینده مدیریتی این باشگاه به صدا درآورد. 

  توییت معنادار و شروع زمزمه‌های تغییر
علی تاجرنیا در حالی پس از پیروزی استقلال در جام حذفی دست به انتشار 

 اشاره‌ای به 
ً
توییتی زد که محتوای آن نه یک پیام تبریک عادی، بلکه تلویحا

تحولات پیش روی باشگاه داشت. او بدون اشاره مستقیم، با عباراتی مبهم 

اما هدفمند، ضمن اشاره به فرصت‌های پیش روی باشگاه برای تأمین منابع 

مالی، با این عنوان که فصلی متفاوت پیش روی آبی‌هاست، باعث شد تا بازار 

گمانه‌زنی‌ها در فضای رسانه‌ای و بین هواداران داغ شود. این در حالی است 

که بررسی دقیق‌تر رفتار رسانه‌ای این چهره طی ماه‌های گذشته نشان می‌دهد 

که او سیاست خاصی را در پیش گرفته است. او در حالی که در امور اجرایی 

 حضور دارد، ترجیح می‌دهد در رسانه‌ها حضوری حداقلی داشته باشد 
ً
معمولا

و از حضور مستقیم در فضای خبری خودداری کند. با این حال، فعالیت او 

در شبکه‌های اجتماعی، به ویژه شبکه ایکس، به ابزاری برای ارسال پیام‌های 

معنادار برای تاجرنیا بدل شده است. 

  عبرت از گذشته، حرکت در سکوت
این در شرایطی است که نگاهی به روند مدیریتی استقلال در یک سال اخیر 

نشان می‌دهد که پس از کنار رفتن احمد شهریاری و فرشید سمیعی و انتصاب 

علی تاجرنیا و علی نظری جویباری به عنوان اضلاع جدید مدیریت باشگاه، 

فضایی متفاوت در بدنه مدیریتی استقلال شکل گرفته است. درواقع تفویض 

اختیارات گسترده به تاجرنیا از سوی هلدینگ خلیج فارس باعث شد که او به 

نوعی همه‌کاره باشگاه شود، هرچند که برخلاف شهریاری، این چهره تصمیم 

گرفته بیشتر پشت پرده بماند تا کمتر در رأس اخبار قرار بگیرد. 

شهریاری با دخالت‌های مستقیم و پرشمار در امور اجرایی، زمینه‌ساز بحران‌های 

بزرگی در باشگاه شد؛ از جمله قرارداد‌های پرسود اما بی حساب که تازه‌ترین 

نمونه آن جریمه 30 میلیارد تومانی باشگاه تهرانی توسط دروازه‌بان بوسنیایی 

است که شنیده می‌شود پنجره نقل و انتقالاتی باشگاه را بسته است. اما رئیس 

جدید هیئت مدیره استقلال سعی کرده این بار با عبرت گرفتن از اشتباه‌های 

گذشته و سرنوشت شومی که بر سر شهریاری به عنوان همه‌کاره باشگاه و نماینده 

هلدینگ آمد، تصمیمات کلان را با سکوت و در پس‌زمینه اتخاذ کند و برای 

 از شبکه‌های اجتماعی بهره ببرد. 
ً
ارتباط با هواداران صرفا

  اختلافات داخلی، تهدیدی جدی برای آینده
با این تفاصیل اما امروز هیئت مدیره استقلال ترکیبی پر از اختلافات و ناهمسویی 

است. هر عضو راه خود را می‌رود و تصمیمات، به جای آنکه بر مبنای همفکری 

و خرد جمعی باشد، درگیر لابی‌ها و منافع شخصی شده است. مدیرعامل ساز 

خود را می‌زند و برخی اعضای دیگر نیز ساز‌های متفاوتی می‌نوازند و در این 

میان نیز یک عضو هیئت رئیسه هم با سوءاستفاده از این اختلافات و فضای 

پرتنش، تلاش می‌کند بدون هماهنگی، افراد مورد نظر خود را به بدنه باشگاه 

و حتی کادر فنی تحمیل کند. 

نمونه بارز این وضعیت، ماجرای انتخاب میودراگ بوژوویچ به عنوان سرمربی 

آبی‌پوشان پیش از دربی حساس پایتخت بود؛ انتخابی که برخلاف روند طبیعی 

 با اصرار یک عضو خاص هیئت مدیره عملی شد و در بدترین 
ً
باشگاه، صرفا

زمان ممکن، سرنوشت تیم را وارد بحرانی جدید کرد. در عین حال شنیده 

می‌شود بیشترین اختلاف تاجرنیا بعد از نظری با این عضو هیئت مدیره بوده، 

هرچند که بر اساس شواهد او با یک عضو دیگر تا حدودی همسویی دارد، 

این در صورتی است که همان عضو نیز در مقاطعی با تصمیمات شتاب‌زده، 

چالش‌هایی را برای باشگاه ایجاد کرده است. 

  مدیرعامل استقلال در معرض جابه‌جایی! 
اما براساس اطلاعات منتشر‌شده، پس از جدال‌های طولانی و حواشی فراوان 

در ماه‌های اخیر، تغییرات مدیریتی در باشگاه استقلال بر اساس گمانه‌زنی‌ها و 

احتمالات به مرحله‌ای حساس و قریب‌الوقوع رسیده است. طبق گزارش‌های 

موثق، کرسی مدیرعاملی علی نظری در خطر جدی قرار دارد و احتمال 

برکناری یا تغییر جایگاه او قوت گرفته است که البته علت این اتفاق را باید در 

ترکیب ناهماهنگ و پرتنش هیئت مدیره استقلال جست‌و‌جو کرد. ترکیبی که 

از روز نخست با اختلافات داخلی و عدم انسجام جدی میان اعضا، زمینه‌ساز 

آشفتگی‌های مدیریتی و حواشی بسیاری شده که تا امروز همچنان ادامه دارد. 

در واقع، اختلاف نظر‌های شدید میان اعضای تأثیرگذار با مدیران مورد اشاره، 

موجب شده که روند تصمیم‌گیری‌های مهم باشگاه مختل شده و در بسیاری 

از موارد، اقدامات حیاتی مانند انتخاب سرمربی در بزنگاه‌های حساس و 

تصمیمات مهم دیگر با تأخیر یا در فضایی پرتنش انجام شود. 

بر اساس شنیده‌ها، رئیس هیئت مدیره باشگاه پرطرفدار پایتخت که حمایت کامل 

هلدینگ خلیج فارس را پشت سر خود دارد، در تلاش است تا با اعمال تغییراتی 

گسترده، فضای باشگاه را آرام‌تر و حرفه‌ای‌تر کند. گفته می‌شود که این تغییرات 

تنها به مدیرعامل محدود نخواهد شد و دیگر چهره‌ها در ساختار مدیریتی 

باشگاه از جمله اعضای دیگر هیئت مدیره نیز در آستانه خداحافظی قرار دارند! 

  خروج شجاعی و ساماندهی جدید مدیریتی
در امتداد این تحولات، یکی از تغییرات محتمل، جدایی فریده شجاعی از 

سمت خود در چارت باشگاه خواهد بود. بر همین اساس شنیده می‌شود 

ساماندهی جدیدی در چارت مدیریتی باشگاه استقلال در راه است که براساس 

گزارش‌های قبلی در »فرهیختگان«، معاونت‌های جدید ورزشی یا اجرایی نیز 

به ساختار مدیریتی این باشگاه افزوده خواهد شد. تغییراتی که اگر به درستی 

مدیریت شود، می‌تواند این باشگاه پرطرفدار را از شرایط کنونی نجات دهد، اما 

 به جا‌به‌جایی افراد منجر شود بدون اصلاح ساختار، 
ً
اگر همچون گذشته، صرفا

می‌تواند مشکلات را دوچندان کند. 

  گزینه‌های تحمیلی در مسیر خروج؟! 
البته در این بین نکته مهمی که باید به آن توجه داشت این است که پس از انتخاب 

علی تاجرنیا توسط مدیران هلدینگ خلیج فارس، سایر اعضای هیئت مدیره 

نیز از طریق ارتباطات خود با مدیران بالادستی و به خصوص شریعتمداری 

مدیریت هلدینگ خلیج فارس، احکام حضور در هیئت مدیره را دریافت کردند. 

این امر باعث شد که نماینده تام الاختیار هلدینگ خلیج فارس در ابتدا نتواند 

افکار خود برای ایجاد تیم هماهنگ مدیریتی جدید استقلال را به طور کامل 

در باشگاه پیاده کند و ناچار به پذیرش برخی افراد شود. با این حال، در زمان 

فعلی به نظر می‌رسد با تغییر شرایط و نزدیکی به فصل نقل و انتقالات و تعیین 

سرمربی جدید، فرصتی طلایی برای این چهره فراهم شده تا با دست بازتری، 

چیدمان مدیریتی باشگاه را دستخوش تحولات اساسی کند. البته باید تأکید 

کرد که نگاه به تاجرنیا نباید یکسویه باشد؛ چرا‌که نقد‌هایی به عملکردش و 

برخی انتصاب‌هایش در این چند ماه وارد بوده و این چهره هنوز برای اثبات 

توانمندی خود راهی طولانی در پیش دارد. 

  پیام سفر هلند؛ نظارت یا بی اعتمادی؟ 
آخرین نشانه از تغییرات مدیریتی را باید در سفر اخیر مدیرعامل استقلال 

به اروپا جست‌و‌جو کرد. علی نظری برای مذاکره با چند گزینه اروپایی در 

حالی به هلند رفت که نکته قابل توجه همراهی علی تاجرنیا نیز در این سفر 

بود. اتفاقی که به وضوح این پیام را منتقل می‌کند؛ هیئت مدیره، به ویژه رئیس 

 
ً
آن، اعتماد کاملی به عملکرد مدیرعامل ندارد و ترجیح داده است شخصا

بر مذاکرات نظارت داشته باشد!‌ از سوی دیگر، عضو دیگر هیئت مدیره 

که در ماجرای انتخاب بوژوویچ نقش پررنگی داشته و زمزمه‌های دخالت 

همه‌جانبه وی در امور اجرایی باشگاه به گوش می‌رسد، در این سفر حضور 

نداشت؛ اتفاقی که می‌تواند معنای مشخصی داشته باشد که رئیس هیئت 

مدیره باشگاه استقلال برای این عضو جنجالی هیئت مدیره در برنامه‌های 

آینده خود جایگاهی قائل نیست!

مسابقات قایقرانی آب‌های آرام قهرمانی آسیا ۲۰۲۵ با حضور 

نمایندگان ایران از ۱۸ تا ۲۰ اردیبهشت ۱۴۰۴ در چین برگزار می‌شود 

و تیم ایران با هفت ورزشکار در این مسابقات حاضر می‌شود. قایقرانان 

ایران در دو بخش کانو و کایاک رقابت می‌کنند و تیم اعزامی امسال 

همگی از چهره‌های جوان و خوشنام این رشته هستند. هیوا افضلی 

یکی از ورزشکاران اعزامی به مسابقات قهرمانی آسیاست که یکی از 

امید‌های تیم در کسب مدال است. افضلی که در بخش کانو به آب 

ین‌های  خواهد زد، در گفت‌وگو با »فرهیختگان« از کیفیت اردو و تمر

ین رقبایشان در قهرمانی آسیا گفت.  پیش از اعزام و مهم‌تر

کمتر از دو هفته دیگر عازم مسابقات قهرمانی آسیا هستید. شرایط اردو 

ین چطور است؟  و تمر

 شش اردو برگزار شده است و حدود دو هفته دیگر به مسابقات 
ً
تا امروز تقریبا

آسیایی چین اعزام می‌شویم. در دو هفته گذشته تست‌ها هم برگزار شد و خدا را 

شکر تایم‌های خیلی خوبی داشتیم. اگر با همین تایم‌ها پیش برویم، امید مدال 

داریم. ورزشکاران خوبی هم در اردو هستند. قایق‌های تیمی ما امسال خیلی بهتر 

است و با نظم خاصی جلو می‌رویم. امیدوارم که نتیجه زحماتمان را بگیریم. 

یم. مسابقات  به نظر امسال با میزبانی چین کار سخت‌تری در پیش دار

را چطور می‌بینید؟ 

مسابقات قهرمانی آسیا از 18 تا 21 اردیبهشت در چین برگزار می‌شود و 

اکثر ماده‌های 200 متر، 500 متر، هزار متر، تک‌نفره، دونفره و چهارنفره 

را دارد. به نظرم امسال تیمی کیفی به مسابقات اعزام می‌شود، با تعداد 

کم ولی ورزشکار‌هایی که می‌توان گفت شانس مدال‌آوری دارند. 

تیمی کوچک اما خوب به مسابقات قهرمانی آسیا می‌رود. ارنج‌ها 

و مسابقات زیاد است و ما شاید نتوانیم در همه آن‌ها شرکت کنیم، 

 شرکت کنیم و تمام 
ً
ولی سعی می‌کنیم در ارنج‌های المپیکی حتما

تلاشمان را برای این مسابقات می‌کنیم. ما در تیمی و انفرادی هستیم 

اما خود چین به‌عنوان میزبان کمی بدقلقی می‌کند. تمام فینال‌ها را 

در یک روز انداخته‌اند و به‌خاطر همین یک‌سری مسابقات ما خیلی 

 برای خودم بعد از تک‌نفره 
ً
به لحاظ زمانی نزدیک به هم است. مثال

200 متر، حدود بیست دقیقه بعد باید سر خط دو نفره باشم و این 

مسئله کمی مشکل‌ساز است. ما باید قایق‌ها را چک کنیم و مسائل 

فنی دیگری که زمان‌بر است به‌خاطر همین ممکن است که به سر 

خط نرسیم. البته ما اعتراض زدیم که این مشکل را حل کنند ولی شاید 

چین به خاطر استفاده از تعداد ورزشکار بیشتری این کار را کرده باشد. 

ین رقبایتان از چه کشور‌هایی هستند؟  سخت‌تر

 خود چین، چون میزبان است. چینی‌ها بسیار قدرتمند هستند و سطح 
ً
قطعا

بالایی دارند. به نظر این مسابقه از دیگر مسابقات آسیایی سطح بالاتری هم 

داشته باشد؛ چون در خود چین برگزار می‌شود. دیگر رقیب‌های سخت هم به 

نظرم قزاق‌ها هستند که در دونفره 500 متر به المپیک رفتند و ورزشکاران ازبک 

و چین هر دو در تک‌نفره المپیک شرکت کردند. این‌ها رقبای اصلی‌مان هستند. 

الان از امکانات و تجهیزات راضی هستید؟ فدراسیون حمایت لازم را 

از شما پیش از حضور در قهرمانی آسیا داشته است؟ 

ما نسبت به سال گذشته و اردو‌های قبل راضی‌تر هستیم و شرایط حالا بهتر 

شده است. بله خوب بود و این اواخر سعی کردند شرایط بهتری برایمان 

مهیا کنند و همه چیز بهتر باشد. به نسبت خوب است؛ ولی لازم هم هست 

که حمایت بیشتری شود. 

هیوا افضلی همیشه یکی از شانس‌های مدال‌آوری تیم ملی بوده است. 

امسال در مسابقات آسیایی پیش رو خودتان را چطور می‌بینید؟ روی 

مدال حساب کنیم؟ 

ما همیشه نهایت تلاشمان را می‌کنیم. کار بسیار سختی پیش رو داریم 

 همین روز‌ها بود که در ژاپن 
ً
و هرچه خدا بخواهد. سال گذشته دقیقا

مسابقه داشتیم و متأسفانه من مریض شدم. مسابقه مهمی هم بود، 

کسب سهمیه بود؛ ولی من آن را از دست دادم. امیدوارم امسال در 

چین بتوانم جبران کنم. 

آخرین گمانه‌زنی‌ها دربارهٔ حذف و اضافۀ مدیریتی آبی‌ها 

خانه‌تکانی در هیئت‌مدیرۀ استقلال
ش

ورز
ش

ورز
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چرا خسرو و مجتبی دوباره هم‌تیمی نشدند؟ 

 پاسخ منفی حیدری به دستیاری جباری 
با نهایی شدن ترکیب کادر فنی جدید تیم فوتبال استقلال در ادامه 

رقابت‌های لیگ برتر و جام حذفی و انتخاب مجتبی جباری به عنوان 

سرمربی موقت این تیم تا پایان فصل، وضعیت خسرو حیدری هم 

در کادر جدید این تیم مشخص شد. ستاره سال‌های نه‌چندان دور 

آبی‌ها که در این مدت هدایت تیم امید استقلال را بر عهده داشته و 

به تازگی نیز در این سمت ابقا شد، در فصل جاری همواره نامش در 

کنار بحث تغییرات فنی تیم بزرگسالان مطرح بود. درواقع هر زمان 

که صحبت از تغییر سرمربی استقلال در این فصل مطرح می‌شد، 

یکی از گزینه‌هایی که برای جانشینی موقت یا دستیاری سرمربیان 

خارجی مطرح بود، نام خسرو حیدری بود؛ اتفاقی که در نهایت 

هیچ‌گاه رنگ واقعیت به خود نگرفت.  در ادامه اما با انتخاب رسمی 

مجتبی جباری به عنوان سرمربی موقت استقلال و نفر اول کادر فنی، 

این احتمال وجود داشت که خسرو حیدری به عنوان دستیار اول او 

در تیم بزرگسالان فعالیت کند، اما این اتفاق نیز محقق نشد. طبق 

اطلاعات به دست آمده، برخلاف ادعا‌های جباری در نشست خبری 

قبل از دیدار مقابل پیکان در جام حذفی، خسرو حیدری خودش 

پیشنهاد همکاری به عنوان دستیار را نپذیرفته است. حیدری با توجه 

به سابقه و تجربه بیشتری که در مربیگری نسبت به جباری دارد، این 

 در این ساختار فنی حضور 
ً
تصمیم را اتخاذ کرده و ترجیح داده فعلا

نداشته باشد.  مجتبی جباری در صحبت‌های خود به صراحت اعلام 

کرده بود: »خسرو حیدری به کادر فنی ما اضافه نمی‌شود چون درگیر 

کادمی است و در آنجا به عنوان سرمربی امید باشگاه مشغول هستند،  آ

ضمن اینکه او زمان کافی برای حضور هم‌زمان در دو نقش را ندارد!«  

گفتنی است عملکرد خسرو حیدری در فصل گذشته تیم امید استقلال 

چندان رضایت‌بخش نبود. تیم تحت هدایت او با وجود در اختیار 

داشتن استعداد‌های جوان و آینده‌دار، درنهایت فصل را با رتبه ششمی 

به پایان رساند تا کارنامه مربیگری حیدری همچنان در سطح امید‌ها 

و پیش از آن در تیم بزرگسالان خوشه طلایی ساوه در لیگ آزادگان 

بدون دستاوردی شاخص باقی بماند. 

 ستاره آلومینیوم بیشترین پنالتی را 
در دوره جاری لیگ کسب کرده است

کاظمیان، طارمی جدید پرسپولیس؟
پرسپولیس بعد از باختن جنگ قهرمانی در 3 تورنمنت و ناکامی در لیگ 

نخبگان آسیا فعالیت نقل و انتقالاتی خود را زودتر از فصول گذشته آغاز 

کرده و به‌نظر می‌رسد یکی از گزینه‌های جدی مدیران قرمزها برای تقویت 

تیمشان محمد‌امین کاظمیان است. وینگر راست 28 ساله آلومینیوم 

اراک در دوره جاری لیگ بهترین فصل زندگی ورزشی‌اش را می‌گذراند 

و 9 مرتبه برای ایرالکویی‌ها گل زده و با بهبود آمارش در دیدارهای پیش 

رو مقابل استقلال، شمس آذر و ملوان می‌تواند حتی رؤیای کسب 

کفش طلا فوتبال ایران را داشته باشد. کاظمیان به‌جز عملکرد جذاب 

از حیث گلزنی در بیست‌وچهارمین دوره لیگ دارای ویژگی قابل‌اشاره 

شده دیگری نیز بوده که نمی‌توان به‌راحتی از آن صرف‌نظر کرد. شماره 

69 آلومینیوم در این فصل بیشتر از تمام فوتبالیست‌های شاغل در لیگ 

داخلی موفق شده رقبا را وادار به خطای پنالتی کند. این مهره تاثیرگذار 

با کسب 4 پنالتی آمار جذاب‌تری نسبت به فوتبالیست‌های نام‌آشنایی 

همچون نورافکن، علیپور، غندی‌پور، آریا یوسفی و اسلامی داشته و او 

بازیکنان تیم‌های نساجی، شمس‌آذر، سپاهان و مس رفسنجان را در 

محوطه جریمه مجبور کرده خطا انجام دهند. در میانه دهه 90 قرمزها 

از حضور مهدی طارمی سود می‌بردند که مهارت بسیار بالایی در 

کسب پنالتی داشت و بارها رسانه‌های معتبر داخلی و خارجی برای 

درک راز مهارتش برنامه ساختند و تبحر مهاجم بوشهری را آنالیز کردند. 

طارمی به‌کرات در روزهایی که پیراهن پرسپولیس و پورتو را بر تن داشت 

 جذب احتمالی 
ً
به پشتوانه مهارتش گره از کار تیم‌هایش گشود و قطعا

بازیکنی با یکی از ویژگی او می‌تواند اتفاق شیرین و خوشحال‌کننده‌ای 

برای سرخ‌ها باشد. براساس آمارها پرسپولیس در فصل جاری با کسب 

5 پنالتی چندان شرایط قابل‌قبولی نداشته و شاید اگر کاظمیان راهی این 

تیم شود بتواند وضعیت آنها را در دوره بیست‌وپنجم لیگ بهبود بخشد.

کارتال نه گاریدو است نه گل‌محمدی 

مشکل بزرگ درویش در نقل و انتقالات 
باشگاه پرسپولیس در حالی وارد فصل نقل و انتقالات شده است که 

رضا درویش برای اینکه شرایط خودش را در این باشگاه تغییر دهد 

نیاز دارد که به بهترین شکل تیمش را تقویت کند. اگر نگاهی گذرا به 

کارنامه مدیریتی درویش در فصول نقل و انتقالات بیندازیم متوجه چند 

نکته اساسی و مهم می‌شویم. اول اینکه پرسپولیس در زمان مدیریت 

درویش همواره خیلی دیر وارد بازار نقل و انتقالات شده است و 

رقبایش از این موضوع سود برده‌اند. مسئله دیگر چانه‌زنی بیش از حد 

با باشگاه‌هایی که بازیکن مورد نظر سرمربی‌شان تحت قرارداد آن‌ها 

بوده و درنهایت هم توافق حاصل نشده و یا خیلی دیر این اتفاق رخ داده 

است. موضوع دیگر عدم تلاش کافی برای جذب بازیکنان خارجی 

مدنظر سرمربی و در نهایت جذب گزینه‌های چندم او و یا بازیکن 

مورد نظر ایجنت‌های نزدیک به خودشان بوده است. بازیکنانی مثل 

نبیل باهویی و لوکاس ژوائو از این دسته نفرات بودند که سرمربی وقت 

سرخپوشان کوچک‌ترین نقشی در جذب آن‌ها نداشت. این مسئله در 

مورد بازیکنان داخلی هم صدق می‌کند. مسئله دیگر در مورد لغو متعدد 

اردو‌های آماده‌سازی و تأخیر در تمدید قرارداد بازیکنان آزاد تیم بوده 

که همواره برنامه آماده‌سازی مربیان وقت را دچار مختل کرده است. 

شاید مربیانی مثل یحیی گل‌محمدی، اوسمار ویرا و خوان گاریدو در 

مواجهه با این نوع اقدامات تا حدی با باشگاه سازش داشته اما بار‌ها 

مستقیم و غیر‌مستقیم انتقاداتی به نوع فعالیت باشگاه‌شان در فصل نقل 

 فرق می‌کند از این 
ً
و انتقالات داشته‌اند.  در حال حاضر شرایط کاملا

جهت که اسماعیل کارتال سبک کاری‌اش با مربیان قبلی پرسپولیس 

متفاوت است و در اجرای به موقع خواسته‌هایش بسیار حساس و 

سختگیر است. او از چند هفته قبل برنامه آماده‌سازی تیمش را تحویل 

باشگاه داده و حدود ۱۰ روز هم هست که لیست خرید داده است. با 

این حال باشگاه پرسپولیس هنوز نتوانسته برگزاری اردوی آماده‌سازی 

بلند‌مدت مدنظر کارتال را قطعی کند و برای جذب بازیکنان مدنظر 

کارتال هم چالش‌هایی دارد. گویا برخی از مشاوران درویش نسبت به 

قیمت بالای بازیکنان خارجی حاضر در لیست کارتال اعتراض دارند 

و گزینه‌های ایرانی یا لژیونر را به جای آن‌ها پیشنهاد داده‌اند. از طرفی 

 جذب 
ً
کارتال تأکید فراوان دارد که بازیکنان خارجی مدنظرش حتما

شوند و شاید فقط در مورد بازیکنان داخلی کمی کوتاه بیاید. باید دید 

این اختلاف‌نظر‌ها در پرسپولیس چه مشکلاتی را برای این باشگاه در 

فصل نقل و انتقالات به وجود خواهد آورد و کارتال تا چه حد تحمل 

سیاست‌های درویش و اطرافیانش را دارد.

اخبار کوتاه
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کار سختی در قهرمانی آسیا پیش رو داریم


